

## INPUT VERIFICATION SERVICE

Canadian Wollastonite 6675 Highway 15, Seeley's Bay, (Ontario), K0H 2NO Code client: 155477

## **RESULT OF THE DOCUMENTARY EVALUATION**

**ISSUED:** 02.04.2019 **EXPIRES:** 15.03.2020

Madam/Sir,

ECOCERT CANADA has reviewed the declared formula for the product listed below against the *National Standard of Canada on Organic Production Systems* and *Permitted Substances Lists* (CAN/CGSB 32.310-2015 and CAN/CGSB 32.311-2015).

ECOCERT CANADA have verified that all the declared ingredients appear on the *Permitted Substances Lists* (CAN/CGSB-32.311-2015) applicable sections and are compliant with any restrictions regarding their production and composition.

ECOCERT CANADA have also verified that the declared processes used in the manufacture of this products (and its ingredients) are compliant with section 1.4. of CAN/CGSB-32.310-2015.

When restrictions apply regarding the use of such substances, they are indicated in the table in annexe.

We remind you that no reference to ECOCERT CANADA is allowed on the labels and promotional material of these products

This document is valid 12 months. A new evaluation is required every year.

Yours truly,

**Simon-Pierre TREMBLAY**Input Verification Manager

Attachment: Annex of product(s)

LT 003 v01 EN Last update : 2015-12-16



## **INPUT VERIFICATION SERVICE**

## Annex

Canadian Wollastonite(155477) 6675 Highway 15, Seeley's Bay, (Ontario), KOH 2NO

**ISSUED:** 02.04.2019 **EXPIRES:** 15.03.2020

The following product formulae were reviewed by ECOCERT CANADA:

Product Names	Applicable section of CAN-CGSB 32.311-2015	Result	Restrictions
Canadian Wollastonite	4.2 — Soil amendments and crop nutrition	Allowed	No restriction

This annex is not valid without the evaluation letter to Canadian Wollastonite.

LT 003 v01 EN Last update : 2015-12-16